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b = U%ywmw%’wmmﬁﬁay} WA TR DI RVINWIUANLIN
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XA
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WadaTuaaun n, j = n 1373z 16

| dad (
) = ONeNge {00+ 66— %0}
x, = 0,1,..,%
x = 0,1,...,b

ST 272 ’ 217



L Qo A o Qs &
WY d,(x) = mmuwaswﬁﬁqﬂmmummﬁun
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&
[313]

x* = d(b) IUIMNIAFITIANANTTN n

]
= o
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k=j+1

n )
xt = d,(b-Y xp) Iwwundagssidnanssn
k =2

o @ o = | datal ¥
2. ANIATRITULUUVEAURRY  (Backward) ’ﬂ:menmimmmﬂq@‘lumumau

n,n—1,n-2,....1 mwéﬁﬁu
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t Ad
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ANANGA  {gi(x) + (b —x,)}
1,...

q
xk} k=1
n
E Xk = b
k=1
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2(0+£:(2) = 0+40 = 40

L= AgIga | B () = 15+15 = 30
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= 40
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A Qs 13 ¥
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M 1
Xg = 0 2 3 4 5 6
f.x) | 0 6 8 9 10 10
dx)| 0 2 3 4 5 6
ﬂ]ﬁ'lﬂ?]' 2
X3 8:(x3) + fa(x — x3)
x P T
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1 2 4 4 1
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3 8§ 10 10 12 12 3
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0 0 0 0
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PUAAL 2 gy(x,)

fo(x) = Agege  [120x; + f,x—x)]
X < x=01,..,5
X, = 0,1,2
X, 120x, + £, (x-X3)
0 i 2 f2(x) dy(x)
X
0 0 0 0
1 80 120 120 1
2 160 200 240 240 2
3 240 280 320 320 2
4 320, 360 400 400 2
5 320 440 480 480 2
TURBUA 3 gaxy) = 100k, x5 = 0,1,2 )
fy(x) = fANgIge 100x; + F(x — x3)|
X; € x = 0,1,...,5
x; = 0,1,2
X 100x,3 + £5 (x-%3)
0 1 2 £3(x) d3(x)
X
0 0 0 0
t 120 100 120 0
2 240 220 200 240 0
3 320 340 320 340 1
4 400 420 440 440 2
s 480 500 520 520 2
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i B uERe o 1Y x wiedandn, x = 0,1,2,...A

PUWEUN N = [x/w,] =
nlsnagle = fu(X) = voXp X, € {x/w"] 4.9
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[ = AGIRA [vix+ F(x— wyx)] (4.10)
X € x/wj]
x=0,1,...A
o | - d‘d 1 [

4 = Twamndipaed x Al £k .

4 =) ‘0/ Qs -~ = Qs 3:
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AN 1 VUaauUn 3

00 = 48xs, x5 < [x/2], x = 0,1,2,...,10

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
f,0 | 0 0 48 48 96 96 144 144 192 192 240
dyx) | 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5
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X
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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